



星二代不少都拥有高学历,谭咏麟21岁的儿子谭晓风就是其中之一,去年他参加了美国普林斯顿大学为期一年的交流生,转眼间,他就从英国牛津大学硕士毕业啦。日前,谭咏麟晒照庆21岁儿子牛津毕业,并穿儿子硕士服过瘾。

■ 宗和

中国游泳天才横空出世 15岁美少女已狂拿3牌



恭喜李冰洁再拿一枚银牌!在女子800米自由泳决赛中,李冰洁8分15秒46的成绩仅仅是输给了美国名将莱德基,她的潜力堪称恐怖,要知道莱德基在她这个年龄也没有这么快的速度。从出道潜力和擅长的项目来看,我们完全可以说,李冰洁就是中国游泳队的“女版孙杨”。

■ 星报综合

成莱德基在东京周期的最大劲敌

李冰洁2002年出生,目前只有15岁,今年才刚刚出现在公众视野中。擅长中长距离自由泳的李冰洁偶像正是孙杨,在2017年全国游泳冠军赛中,李冰洁夺得女子400、800、4X200米自由泳三枚金牌,堪称天才少女。此番来到世锦赛,李冰洁就始终备受期待,果不其然,没有压力的李冰洁表现极为出色,堪称中国女子游泳队的最大惊喜。

在女子400米自由泳中,李冰洁以4分03秒25的成绩获得铜牌。随后,李冰洁、艾衍含、张雨涵、刘子璇以7分44秒96获得女子4X200米自由泳接力银牌。第三个项目800米决赛中,李冰洁甚至威胁到了莱德基!只有15岁的李冰洁,不夸张地说,将成为莱德基在东京周期的最大劲敌。

目前中国游泳队第一得牌大户

中国游泳队有很多天才,而李冰洁无疑就是最新的一个,3个项目都拿到奖牌,她的得牌数甚至超过了孙杨,成为目前中国游泳队第一得牌大户。这仅仅是李冰洁的一个开始,说她是女版孙杨毫不为过,要知道孙杨当年刚出道也没有如此惊艳。

当然,虽然为中国游泳再次诞生一位天才

少女而惊喜,但依然需要注意的是,中国游泳也有过像是叶诗文那样15岁就惊艳世界的过往。女生在发育过程中遇到了诸多烦恼,或许会成为李冰洁需要克服的一大困难。虽然这样一个开始,已堪比叶诗文,但希望李冰洁未来能够赶上甚至超越叶诗文。

可以看到,颁奖典礼上的李冰洁,依然保持着她的淡雅和青涩,15岁能够有出色的辉煌,我们只能为她送上祝福。同时也期待着,在东京周期李冰洁能够彻底崛起,像她孙杨大哥一样在世界大赛成长为真正的霸王。

链接

孙杨、傅园慧出战

中国男女混合泳接力双双进决赛

北京时间7月30日下午,2017年世界游泳锦标赛结束了最终比赛日最后四个项目的预赛,傅园慧、史婧琳、张雨霏、朱梦惠组成的中国女子4乘100米混合泳接力队,在该项目上以预赛第二身份进入决赛。李广源、闫子贝、李朱濠和孙杨组成的中国男队,在男子4乘100米混合泳接力上获得预赛第七进入决赛。



杨幂霸气直面黑粉差评: 骂就骂了 不要太玻璃心

女神杨幂人气爆表,一举一动都备受瞩目,更不时登上微博热搜榜引发热议,尤其以她私下的机场穿搭,更成为许多粉丝追随指标,不过杨幂人红是非多,尽管总高EQ回答差评,却也常无辜受到酸民攻击,近日杨幂更因谈到自己演技遭批的评论,引发争议,对此,杨幂回应:“大家不要太玻璃心,骂就骂了”。

日前她现身新片宣传活动时,不仅活动会场被粉丝挤得水泄不通,杨幂还被挤到走不动,甚至还被拍到,她是拨开人群才挤出来,不过在活动中,杨幂面无表情,也被指责高冷。而面对私下的机场穿搭被酸是炒作,杨幂也高EQ回应,衣服都是自己买的“怎么会有人故意要把自己穿难看呢?”

而日前在被安排读自己的演技差评时,直白回应不必过度放大,以平常心面对即可,“我也觉得大家不要太玻璃心,骂就骂了”,并表示风波不影响自己做自己。

■ 肖翁

《南极绝恋》定档 赵又廷南极拍戏险失明

由赵又廷、杨子姗主演的灾难爱情电影《南极绝恋》昨日宣布定档12月1日,发布首款预告片,两位主演共乘一架飞机在南极上空遭遇极地风暴,机身被撕裂,坠落到万年冻土的南极大陆。赵又廷饰演的吴富春与杨子姗饰演的荆如意侥幸在坠机中生存,但两人却要面对的是南极严酷的绝境。

作为一部灾难爱情电影,《南极绝恋》投资过亿,是中国影史上第一次在南极实景拍摄的故事长片。曾经以科考队员身份两度登陆南极的导演吴有音并没有选择用其他外景地作为南极的“替代品”,而是和男主角赵又廷携40余人组成的剧组,历时七天,共跨越约两万四千余公里的行程踏上南极大陆,并在那里一共停留28天的时间进行实景拍摄,随后剧组人员又进入了为期一年的棚拍和后期制作之中。

据悉,赵又廷曾在发布会上表示,自己在南极拍摄期间曾暴瘦10斤,还因为剧情的需要,在南极高强度的紫外线和光线反射条件下,每日长时间暴露在户外完成拍摄,一度患上雪盲症。

■ 新文

元华把《小龙虾》“道具”全吃光

由阎维文担任总监制,元华、陈德容、苑琼丹等主演的爱情喜剧美食电影《泡菜爱上小龙虾》将于8月25日正式登陆影院。近日《泡菜爱上小龙虾》发布了一款诙谐版海报,海报以小龙虾为主角,借用拟人手法彰显本片的喜剧元素,也凸显了本片的美食主题。

片中曾出演包租公、太极掌门人的“老戏骨”元华,一改宗师、反派的高冷形象,饰演一个既逗趣又特别能烧美食的“虾客”,展现“喜感武侠”。

相比于武打戏的得心应手,元华表示第一次在美食影片中做一个烧龙虾的“老怪”并不容易,除了学很多烹饪的相关知识外,最“困难”的是无法抵御美食的诱惑,每到拍戏的时候,剧组道具师都要给许多小龙虾的菜品,每道风格还不一样,每每闻到小龙虾的香味飘来,就会有点分神,直咽口水。实在忍不住了,就会大吃特吃,干脆把“道具”给吃掉。他笑着说:“早知道拍美食电影是这么好的待遇和福利,年轻时我就不拍拍戏了,专挑美食的电影拍了。”

■ 刘月

吴京曝《战狼2》拍摄幕后故事



星报讯(记者 吴笑文) 昨日,《战狼2》票房已破9亿。7月27日晚间上映的本片,在3天的时间内取得这样的票房成绩实属罕见。除了前所未有的“超级大片”和“重工业感”带来的视觉刺激,《战狼2》从撤侨展开的故事,展现了中国日渐强大的“祖国力”,激发了观众强烈的情感共鸣。而上周六,在

CCTV-6 电影频道播出的《国片大首映》中,携《战狼2》做客的硬汉吴京讲述了自己在特种部队训练中食蚯蚓的经历,现场还开设起“蚯蚓美食课”。

作为一部军事题材的电影,《战狼2》依然延续了《战狼》的故事线索,但故事背景却从中国边境转移到了海外。节目中,吴京在非洲拍摄时的幕后故事得以展现。吴京介绍,《战狼2》在非洲取景,第一次到贫民窟看景,试吃了当地的神秘料理——树皮。随即他也非常坦诚地说:“这块树皮呢,真的不好吃,没有虫子好吃,有点涩”。

吴京坦言,自己曾在特种部队进行了为时十八个月的训练,期间尝试过吃馒头夹蚯蚓,或者拿着蚯蚓直接吃。如此“重口味”的搭配虽令人难以置信,却也令人对特种部队战士产生深深的敬畏。随后,吴京又现场开课,介绍起不同地区的蚯蚓在口感上的差异。“吃虫”也能如此有方,吴京果然自带硬汉气质。